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Вишиванка — важливий символ ідентичності, єдності та стійкості українців. Вона
супроводжує людину протягом життя — від народження до важливих родинних і
суспільних подій — та відображає регіональні особливості, традиції й культурне
різноманіття України.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна підписала та передала до Міністерства закордонних справ України номінаційне досьє
«Вишиванка в Україні: соціально-культурна традиція».

МЗС та Постійне представництво України при ЮНЕСКО передали досьє на розгляд
Міжурядового комітету ЮНЕСКО з охорони нематеріальної культурної спадщини для
включення елемента до Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини
людства.

«Традиція вишиванки є однією з найпоширеніших і найживіших форм нематеріальної
культурної спадщини України. Вона об’єднує людей незалежно від віку, статі чи соціального
статусу, зберігає культурну тяглість і передається з покоління в покоління — у родинах,
освітніх закладах, через майстерні, фестивалі та спільнотні ініціативи. Сьогодні вишиванка
– важлива частина нашого життя. Тому так важливо, аби світ знав, що вона наша і чому
вона така важлива для нас», — сказала Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики
України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Особливу роль у збереженні традиції відіграють майстрині та майстри, культурні інституції,
освітні заклади та громадські організації, які досліджують, популяризують і передають знання
про мистецтво вишивки новим поколінням.

Подання номінації стало результатом спільної роботи держави та спільнот носіїв, майстрів,
організацій громадянського суспільства, дослідників і культурних інституцій, які об’єдналися
навколо ідеї охорони та міжнародного визнання української живої спадщини.

Міністерство культури України висловлює подяку громадам, носіям-практикам традиції,
громадським організаціям, експертам і науковцям, всім державним інституціям, обласним
центрам народної творчості, науково-методичним центрам культури, закладам освіти і
культури за активну участь у підготовці номінації.

Особливу вдячність висловлюємо ініціатору подання – Національному музею народної
архітектури та побуту України, Експертній раді з питань нематеріальної культурної спадщини
та відповідальним зацікавленим організаціям, зокрема Інституту культурології Національної
академії мистецтв України, Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і
дизайну імені Михайла Бойчука, Одеському обласному центру української культури,
Буковинському центру культури і мистецтва, Луганському обласному центру народної
творчості, Сумському обласному науково-методичному центру культури і мистецтва,
Громадській організації «Всесвітній день вишиванки», Громадській організації «Всесвітній день



вишиванки», Громадській організації «Навколо Нас. ЮА», Департаменту культури та туризму
Тернопільської обласної державної адміністрації, Департаменту з питань культури,
національностей та релігій Львівської обласної державної адміністрації та Національному
музею у Львові імені Андрея Шептицького.
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